



普法微信



普法微博



普法客户端

首页

法治资讯

普法动态

依法治理

在线学法

法治文化

普法集群

[首页 > 普法动态 > 普法集锦](#)

贵州台江普法为“村BA”注入法治力量

法治日报 2023-07-21



本报讯 记者王家梁 通讯员张减合 何贵婵 近日，全国和美乡村篮球大赛（村BA）揭幕仪式在贵州省黔东南苗族侗族自治州台江县台盘村“村BA”圣地球场举行。为深入推动法治教育普及行动走深走实，台江县法治教育普及行动宣传队以此次全国“村BA”揭幕仪式为契机，深入赛事现场及周边商铺积极开展法治宣传教育活动，为赛事顺利举办注入法治力量。据悉，为确保“村BA”有序健康发展，台江县台盘村坚持自治法治德治相结合，把篮球赛规、球规以及遵法守法要求纳入了台盘村“村BA”篮球比赛管理制度，进一步规范开展“村BA”赛事，倡导文明观赛，“以赛促建、以赛促治、以赛助旅”，营造和谐安定、民主法治的办赛环境。

(责任编辑：吴亚洁)

网站链接

中央政法机关

地方司法厅（局）

地方普法网站

普法微博网群

法律专业网站

其他网站

关于我们

联系我们

法律声明



京ICP备13016994号-3

京公网安备
11010502036085号
网站标识码bm13000002

